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CALKI OZNACZONE

1. Korzystajac z twierdzenia Newtona-Leibniza obliczy¢ calki:
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. Metoda podstawienia obliczy¢ podane calki:

Jus

4

dx .5 3
a) /mdx, b) /sm x cos” xdz.

0 _

[VE]

3. Metoda catkowania przez czesci obliczy¢ podane calki:
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4. Obliczy¢ pole powierzchni zawarte miedzy krzywymi:

sz,sz,yzO,y:—x2+3x—2.
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. Obliczy¢ dlugosé tuku krzywej:
8
2y* = 2°, 2 € [0, 5]

6. Obliczy¢ objetosé i pole powierzchni obrotowej bryly obrotowej powstalej
przez obrét wzgledem osi OX funkcji:

y =sinz,z € [0,1I].

Zadania domowe Ptak zad.: 8.21, 8.31, 8.5a, b, f.
Obliczy¢ dtugosci tukow krzywych:
IT 1I
320
Obliczy¢ objetos¢ (i pole powierzchni) bryly obrotowej powstatej przez obrot
wzgledem osi OX funkcji:

3y—a2*=0,2€[0,1],(V + PP); 8x*+ 5y* =40, (V).
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y=2r*+1,2x€[0,1]; y=Insinz, x|



